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Součinnostní cvičení v Krušných horách.

Ve středu 28. května letošního roku se v Perninku a blízkém okolí uskutečnilo takticko-prověřovací
cvičení složek IZS s názvem „HORY 2025“, jehož cílem bylo zejména prověřit reálnou schopnost
spolupráce složek Integrovaného záchranného systému při pátrání po pohřešovaných osobách.

Rozsáhlého několikahodinného cvičení se kromě karlovarských policistů z Krajského ředitelství
policie Karlovarského kraje zúčastnili i kolegové z hasičského záchranného sboru, horské služby a
nechyběl CZECH SAR TEAM. Do cvičení byli, tak jako již v minulosti, zapojeni i studenti z Vysoké
školy finanční a správní Karlovy Vary. Celkově bylo do tohoto cvičení zapojeno zhruba 50 osob.

V rámci cvičení bylo k dispozici několik služebních policejních vozidel a čtyřkolek. Horská služba
poskytla psovody se služebními psy pro prostorové vyhledávání, hasiči disponovali služebními vozidly
a CZECH SAR TEAM měl k dispozici jedenáct čtyřkolek a drony s obsluhou.

V rámci cvičení se pátralo po několika studentech, kteří se ubytovali v Horní Blatné, následně
postupně vyrazili do přírody a ztratili se. Jeden z pohřešovaných byl zraněný, další se léčil a neměl u
sebe léky. Cvičení bylo pro složky Integrovaného záchranného systému velice náročné, jelikož se po
osobách pátralo na rozsáhlé ploše a mnohdy v nepřístupném terénu.

Samotné cvičení bylo pro složky IZS zaměřeno hlavně na prověření doby, časového sledu a časové
náročnosti při vybavení jednotlivých složek IZS a před jejich vysláním do prostoru pátrání, prověření
komunikace a přenosu informací v průběhu pátrání mezi všemi zúčastněnými složkami IZS,
procvičení teoretických a praktických znalostí při pátrání po osobách v složitém terénu, prověření
nového lokalizačního systému využívaného policisty při sledování polohy jednotlivců z řad IZS
případně dobrovolníků zařazených v rámci pátrací akce či prověření komunikačních možností
mobilního operačního střediska zřízeného v místě pátrání a vytvoření pokrytí internetem v místě
velitelského stanoviště.

Takticko-prověřovací cvičení trvalo několik hodin a navíc ho zkomplikovalo nepříznivé počasí, které
ten den v Krušných horách panovalo. Policisté budou v podobných cvičeních, zejména na pátrání po
pohřešovaných osobách ve spolupráci s ostatními složkami IZS, pokračovat i nadále.
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